
Studenții Facultății de Arhitectură și Urbanism din Cluj-Napoca 

distinși în cadrul celei de-a 16-a ediții a  

Concursului Anual al Studenților Arhitecți 

 

Studenții și cadrele didacrice ale atelierului de proiectare din anul II al Facultății de Arhitectură și Urbanism 

din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca au luat parte luni, 16 iunie 2025, la festivitatea online ce a 

marcat decernarea premiilor și încheierea celei de-a 16-a ediții a Concursului Anual al Studenților Arhitecți - 

CASA. 

Începând cu 2010, CASA este competiția, devenită între timp internațională, care aduce împreună cinci 

centre universitare din România și Ungaria - studenți aparținând Facultății de Arhitectură și Urbanism a 

Universității Politehnice Timișoara, Departamentului de Arhitectură al Universității din Oradea, programului 

de Conservare și Restaurare de Arhitectură de la Sibiu, al Universității de Arhitectură și Urbanism “Ion Mincu”, 

București, Departamentului de Arhitectură al Facultății de Inginerie din Debrecen și Facultății de Arhitectură 

și Urbanism a Universității Tehnice din Cluj-Napoca. 

Juriul internațional alcătuit din arhitecți renumiți și istorici pragmatici, a fost format din Oana Stănescu 

(Germania), Gérald Ledent (Belgia), Miklós Peterffy (Ungaria/România), Zuh Deodáth (Ungaria/România) și 

Tudor Vlăsceanu (România). Aceștia au avut dificila misiune de a selecta, din cele 150 de proiecte înscrise, 

26 de lucrări finaliste, dintre care au fost acordate 2 premii și 3 mențiuni. 

Facultatea de Arhitectură și Urbanism din Cluj-Napoca s-a remarcat prin 17 proiecte nominalizate, realizate 

de echipe formate din câte doi studenți, sub îndrumarea cadrelor didactice ale atelierului de proiectare: conf. 

dr. arh. Paul Moldovan, conf. dr. arh. Cristina Purcar, asist. dr. arh. Alexandru Sabău, asist. dr. arh. Miruna 

Moldovan, asist. drd. arh. Cătălin Pop, drd. arh. Oana Filip, arh. Tiberiu Bucșa și arh. Lucian Șuvaina. Juriul 

concursului a fost reprezentat la festivitatea de premiere de arhitectul Tudor Vlăsceanu și istoricul Zuh 

Deodáth, care au explicat argumentele din spatele deciziilor și strategia de jurizare. Decizia juriului a fost să 

acorde 3 mențiuni și 2 premii, după cum urmează: 

PREMIUL 1  

Gyopár Simó și Boróka Tunyogi, FAU Cluj-Napoca, România 

PREMIUL 2  

Cătălin Ștefan Zaha Gurzău și Nehil Damla Aydogdu, FAU Cluj-Napoca, România 

MENȚIUNE  

Alisa Galea x Maia Gruia, FAU Timișoara, România 

Anna Koteles x Kristof Lazar, Debrecen, Ungaria   

Denis Hoduț x Ioana Grama, FAU Cluj-Napoca, România 

Felicităm pe această cale studenții, organizatorii și îndrumătorii, mulțumim celor cinci membri ai juriului pentru 

efortul din spatele jurizării și, totodată, conducerii facultății noastre și universității pentru sprijinul continuu în 

această experiență didactică valoroasă! 



Premiul 1 - Gyopár Simó și Boróka Tunyogi, FAU Cluj-Napoca 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Premiul II - Cătălin Ștefan Zaha Gurzău și Nehil Damla Aydogdu, FAU Cluj-Napoca 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mențiune - Denis Hoduț x Ioana Grama, FAU Cluj-Napoca 

 

 

 

 

 


